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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE 
NOVEMBRO DE 2007. 
ATA Nº 123/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Aos treze dias do mês novembro de dois mil e sete, com início às 
dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Sergio Teifke, Lélia Elivone Papke de Oliveira Sander, 
Delmar Guscke, Roberson Jean Cardoso, Irio Miguel Stein, Maria 
Kozyeniewski de Medeiros, Darci Renato Ladwig, Ari Budelon 
Barbosa e Adair Antonio Bujes. Em seguida o Senhor Presidente em 
nome de Deus declarou aberta a presente Sessão e solicitou à 
Vereadora Maria Kozyeniewski de Medeiros que realizasse a leitura 
do trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Ofício nº 226/2007 enviado pelo Gabinete do Prefeito. 
Correspondência enviada pelo Ministério da Educação. Convite para 
curso da ABRASCAM.  Convite para curso do IGAM.  
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 122/2007, da proposta de 
emenda à Lei Orgânica Municipal nº 07, das emendas nº 01, 02 e 
03 ao projeto de lei nº 1.026, dos projetos de Lei nº 1.026, 1.028 e 
1.029 do Executivo e do Projeto de Resolução nº 04. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Sergio Teifke solicitou á Secretária Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata nº 
122/2007, da Sessão Ordinária realizada em seis de novembro de 
dois mil e sete. Logo a colocou em discussão. Não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo o Senhor Presidente 
solicitou a leitura da proposta de emenda à Lei Orgânica nº 07, de 
09 de novembro de 2007, que altera redação, acrescenta e suprime 
dispositivos da Lei Orgânica do Município de Sertão Santana. Após 
a leitura, o Senhor Presidente solicitou aos líderes de bancada, a 
indicação de três vereadores para comporem uma comissão especial 
para emitir parecer à emenda à Lei Orgânica Municipal nº 07. 
Foram indicados os Vereadores: Delmar Guscke, Maria 
Kozyeniewski de Medeiros, Adair Antonio Bujes e Irio Miguel Stein. 
Em seguida o Presidente comunicou que em próxima sessão será 
feita a primeira votação da emenda nº 07 à Lei Orgânica Municipal. 
Em seqüência o senhor Presidente solicitou a leitura das emendas 
ao projeto de Lei nº 1.026. Emenda nº 02, altera o caput do art. 11, 
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ao projeto de Lei nº 1.026, de 15 de outubro de 2007; emenda nº 
03, acrescenta artigo e renumera os demais, do projeto de Lei nº 
1.026, de 15 de outubro de 2007. Após a leitura, o Senhor 
Presidente baixou as emendas nº 02 e 03 ao projeto de Lei nº 1.026 
às Comissões e suspendeu a Sessão para emissão dos pareceres as 
emendas nº 01, 02 e 03 ao projeto de Lei nº 1.026 e aos projetos de 
Lei nº 1.026, 1.028 e 1.029. Reaberta a Sessão. Leitura dos 
pareceres. Os pareceres das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento são favoráveis a aprovação das emendas nº 
01, 02 e 03 ao projeto de Lei nº 1.026 e aos projetos de Lei nº 
1.026, 1.028 e 1.029 pelo Plenário desta Casa. Continuando o 
Senhor Presidente colocou em discussão a emenda nº 01 ao projeto 
de Lei nº 1.026, que acrescenta os objetivos e metas nas diretrizes 
da Câmara Municipal de Sertão Santana. Não houve. Em votação, 
foi aprovada por unanimidade. Em discussão a emenda nº 02 ao 
projeto de Lei nº 1.026, não houve. Em votação, foi aprovada por 
unanimidade. Em discussão a emenda nº 03 ao projeto de Lei nº 
1.026, não houve. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Logo 
o Senhor Presidente colocou em discussão o projeto de Lei nº 1.026, 
que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2008 e dá outras providências. Não houve. Em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente 
colocou em discussão o projeto de Lei nº 1.028, de 5 de novembro 
de 2007, que regulamenta a concessão de benefícios eventuais da 
política da Assistência Social. Não houve. Em votação, foi aprovado 
por unanimidade. Em seqüência o Senhor Presidente colocou em 
discussão o projeto de Lei nº 1.029, de 6 de novembro de 2007, que 
autoriza a abertura de crédito suplementar, na Câmara Municipal 
de Vereadores, no valor de R$ 5.000,00. Não houve. Em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução nº 04, de 13 
de novembro de 2007, que prorroga o prazo de funcionamento da 
Comissão Especial de atualização da Lei Orgânica do Município de 
Sertão Santana e do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Sertão Santana. Logo o colocou em discussão. Não houve. Em 
votação, foi aprovado por unanimidade.  
PALAVRA LIVRE: 
A Vereadora Maria de Medeiros fez uso da palavra para agradecer 
ao Presidente por sua participação em curso sobre Câmaras e o 
Tribunal de Contas, falando de como é importante participar em 
cursos, frisando que às vezes acham que as coisas estão certas e 
não estão. Em seguida a Vereadora pediu ao Presidente, colegas e 
Prefeito para fazer um documento ao DAER, dizendo que desde a 
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última sexta-feira o ônibus ACV das dezessete horas e vinte 
minutos não entra mais em Guaíba, não podendo mais entrar 
devido à empresa Frederes, frisando que foi uma polêmica, vindo as 
pessoas para o Schell de táxi e de lotação para pegar o ônibus. A 
vereadora salientou que o cobrador explicou o que estava 
acontecendo, pedindo que o Prefeito e Vereadores de Mariana 
Pimentel e os de Sertão Santana se reunissem para ligar para o 
DAER para ajudar, não sendo eles que não querem entrar em 
Guaíba agora, mas pelo DAER, devido á outra empresa, lamentando 
que o ônibus já não entrava em Guaíba pela manhã e a passagem é 
paga até a rodoviária, sentindo muito pelos idosos e pessoas com 
crianças de colo que tem que descer com bagagens para pegar outro 
ônibus para entrar em Guaíba, concluindo ser problema sério, 
convidando todos para ajudarem a resolver. Continuando o 
Vereador Darci Renato Ladwig fez uso da palavra para fazer dois 
agradecimentos, falando sobre o berço de mosquitos: os pneus, que 
foram embora, estando bastante contente, sendo justa a campanha 
que está sendo feita de recolhimento dos pneus, pedindo apenas 
mais agilidade para não deixar este material parado no Centro do 
Município. O vereador também agradeceu à sua equipe que esteve 
fazendo a revisão da Lei Orgânica, fazendo agradecimento especial, 
citando as servidoras Luciane e Clivia, os Vereadores Ari Budelon, 
Lélia Sander, Roberson Cardoso e ao Presidente da Casa Sergio 
Teifke, lhe agradecendo, pois não pôde vir na segunda e o colega 
Sergio fez sua parte, frisando ter sido trabalho árduo, tendo se 
reunido por várias segundas-feiras o dia todo, trouxeram pessoal do 
Igam para explicar e esclarecer dúvidas, concluindo estar 
agradecido e enaltecido. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus 
declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 
 


